
Referat fra styremøte i Sortland b.k: 

Dato:   29.august 2016. 
Sted:   Parkveien 6 A 
Møtestart:  kl. 1900 
Møteslutt:  kl. 2045 
 

Tilstede:              Tommy Elde, Tord Enevoldsen, Viggo Andreassen og Brynjar Berntsen. 
        John Hansen kunne ikke møte grunnet feriereise. 
 
 
SAK 22/16:  SOMMERBRIDGE 2016. 
  Leder redegjorde for gjennomføringen av årets sommerbridge. 
  Frammøte har vært tilfredsstillende. Vi ligger an til å få en økning i deltakelsen på  
  rundt 10,5% - noe vi må si oss rimelig godt fornøyd med. 

 Det økonomiske resultat som sommerbridgen vil frembringe, er ikke helt avklart,  
 men resultatet ser ut til å bli rimelig bra. 

 
VEDTAK: Info rundt avviklingen -  enstemmig godkjent. 
 
 
SAK 23/16: OPPMERKSOMHET PÅ RUNDE OG HALVRUNDE DAGER ETTER FYLTRE 70 ÅR. 
  Det er tidligere gjort vedtak om at medlemmer i klubben skal hedres med gaver på  
  følgende dager: 50 – 60 – 70 -75 – 80 – 85 – 90 – 95 – 100. 
  I den senere tid har vi ikke hedret de som – i løpet av de siste to årene – har passert  
  noen av disse merkedagene. I forbindelse med Jubileumsfeiring den 1. oktober d.å., 
  vil vi foreta overrekkelse til de som er blitt uteglemt. Leder får i oppdrag å finne ut  
  hvem dette gjelder. 
 
VEDTAK: Enstemmig godkjent. 
 
 
SAK 24/16: STARTKONTINGENTER SM 2016/2017, KM LAG, NM KLUBBLAG. 
  Ny sesong står nå for døren og vi må i forkant av disse turneringer informere våre  
  spillere om hvordan ordningene blir denne sesong. 
  Man ble enige om at vi forlenger ordningen fra i fjor – at det innkreves en kontingent 
  per spiller for deltakelse i disse arrangement. 
 
VEDTAK: Forslaget enstemmig godkjent. 
 
 
SAK 25/16: ØKONOMISK RAPPORT V/TOMMY. 
  Regnskapet som ble framlagt var à jour per 31.juli d.å. 
  Det viser seg at vi er på rett vei. Foreløpig ligger vi an til å få et brukbart resultat selv 
  om vi bruker avsatte midler til Jubileum ( kr. 25000,-) 
  Regnskapet er oversiktlig oppsatt. Lettfattelig og greit og forstå. 
 
VEDTAK: Regnskapet enstemmig godkjent. 
 



SAK 26/16: FORBEREDELSER TIL JUBILEUM 1.OKTOBER – OPPLEGG GJENNOMFØRING. 
  I forbindelse forestående Jubileum er det mye som må på plass – og nevner i den 
  anledning : Innbydelser – kontingenter – mat – musikk – tilrigging av lokaler – tale(r)  
  turnering – sanger – toastmaster – andre aktiviteter. 
  Alle disse forhold ble diskutert og man ble enig om følgende : 
  Leder ordner med innbydelser til turnering og fest. Disse kunngjøres og legges ut i 
  spillelokalet tirsdag den 30.sept. 
  Innhenting av menyforslag m/pris foretas av samme person, som fremlegger en del 
  alternativer til styret som så tar den endelig avgjørelse om valg av meny m.m. 
  Det bør også holdes en Jubileumstale v/klubbens leder. 
  Tommy er turneringsansvarlig. Viggo og Sylvi ordner musikk og pynting av lokaler. 
  Vi trenger selvsagt flere ”hender” for å få dette i ”havn”, men vil avvente litt til vi får 
  oversikt over hvem som blir med på feiringa. 
  Vi forsøker å få innleid to ungdommer til rydding og oppvask denne kvelden. 
  Nytt møte i komiteen er berammet til medio september. 
 
VEDTAK: Enstemmig. 
 
 
SAK 27/16: OPPSTART NY SESONG. 
  Ny sesong starter opp den 6.september – Vel møtte - poenghøsten – en pulje. 
  Høstturnering starter 13.september og går over 7 kvelder. Puljedelt premieturnering. 
  13/9 og 11/10 arrangeres som simultan – puljedelt. 
 
VEDTAK: Enstemmig. 
 
 
 
  Sortland, den 29.august 2016. 
 
  Brynjar 
  Ref. 
   
  


